
 

Обиљежен Дан погинулих и заробљених бораца и несталих
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Паљењем свијећа и полагањем вијенаца испред централног
спомен-обиљежја борцима погинулим у одбрамбено-отаџбинском
рату "За крст часни", у Приједору је обиљежен 15. септембар -
Дан погинулих и заробљених бораца и несталих цивила Републике
Српске

  

Предсједник Организације породица заробљених и погинулих бораца и несталих цивила Приједор
Здравка Карлица изјавила је вечерас новинарима да се овај дан већ годинама обиљежава и да већ
четири-пет година нема никаквих резултата да је неко ексхумиран, да је пронађен и да и те
породице нађу свој мир , а да се тијела сахране достојанствено, без обзира како се ко звао.
 " Јако сам жалосна јер сам имала случај у породици гдје је од мог оца отац или брат нестао на
Козари и никад их није сахранио , имао је тада шест година и стално је плакао што нема споменик и



зато саосјећам са свима онима који нису успјели своје сахранити", изјавила је Карлица.
 Она је додала да је овај рат донио толико тога што не ваља да има осјећај да се на неки начин неко
и богати на основу тога.
 " Институт је толико пара добио за тражење несталих, а како је пренешено тамо на ниво БиХ од
тада је стварно све замрло бар што се тиче српских жртава", нагласила је Карлица.
 Она је додала да моли све оне који знају за било чије тијело било како да се зове да бар анонимно
упуте на институције било на Центар за доказивање ратних злочина било на ову организацију, али
да би био ред да се тај број драстично смањи.
 "На регији Приједор још увијек се трага за 83 лица, од тога 43 војника, а остало су цивили и
,искрено речено, већ су године прошле да више нико и не долази питати хоће ли се наћи или неће
чекају то ако ће ко кога позвати да се ДНА подудара и да је чињеница да се многи од њих неће
никада ни пронаћи ни идентификовати" истакла је Карлица.
 Замјеник градоначелника Приједора Александар Миљуш је истакао да је ово прилика да се, као и
сваке године, присјетимо наших погинулих , страдалих и несталих.
 " Помен дајемо њима и опомињемо и , наравно, желимо суживот и мир на овим просторима. Град
Приједор је овдје и вечерас присутан и градска администрација у склопу обиљежавања Дана
погинулих и несталих као централне манифестације која се одржава сутра у Бања Луци", рекао је
Миљуш.
 Овом помену присуствовала је и Ранка Леканић која је изјавила да је чекала 18 година да би
нашли кости супруга Илије који је погинуо у Хрватској 1995.године.
 " Јавили су нам из Загреба да су пронађене кости. Син ми је јавио-нашли смо тату, а ја сам мислила
да је он жив, ја сам се толико обрадовала, толико сам била сретна,а он након пар минута каже-мама,
ја идем на идентификацију", прича кроз сузе Ранка додајући да је добила само малу кутијицу гдје
је било мало костију.
 Али без обзира све то, каже Ранка, када је те остатке покојног супруга добила и сахранила, лакнуло
јој је.
 " Као да сам сто кила скинула са главе, носила сам тај терет 18 година", рекла је Ранка
 Паљењу свијећа и полагању вијенаца на споменику "За крст часни" претходио је парастос
погинулим и несталим борцима који је служен у цркви Свете Тројице у Приједору.
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